
  

 ʪلتوفيق 
 

  

                                   

  

   2في مق̀اس Գق˗صاد الجزئي العادیةام˗˪ان ا߱ورة 
  

  

   نقاط) 12التمرین الأول:   (
φتˆٔ˭ذ داߦ الإنتاج لإ˨دى المؤسسات الشكل الموالي :        = AK஑ Lଵି஑   

<Aو  α< 0هما عنصري العمل ورǫٔس المال ̊لى التوالي،   K و   Lح̀ث  0 ،PL=PK  

 المطلوب:

ة تجا̮س داߦ Գنتاج. -1 lدد در˨  

وضح ̠یف یتم Գ˨لال التقني بين العمل و رǫٔس المال عند التوازن ̥لحفاظ ̊لى نفس مس̑توى  α=0.5إذا ̊لمت ǫنٔ  -2

 Գنتاج.

 ǫٔحسب قيمة مرونة الإنتاج Դل̱س̑بة لعنصري رǫٔس المال والعمل. -3
 

  

  نقاط) 08التمرین الثاني:   (
  

تيٓ وا߳ي یبين إنتاج إ˨دى المؤسسات مع ˔كالیفها ̊لى المدى القصير. ҡٔعطي ߵ الجدول اǫ إذا  

Cm CVM CTM CV CF CT Q 

− − − 0 50 50 0 
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   75   4 

     145 5 

35      6 

كمل بیاԷت الجدول. ٔǫ :المطلوب  
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 ʪلتوفيق 
 

 

    
  
  
  
  

̦نموذج̀ة لام˗˪ان ا߱ورة    2في مق̀اس Գق˗صاد الجزئي العادیةالاˡٕابة ا
 

̦  النقاط اҡٔولتمر̽ن ا  
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  إيجاد درجة تجاɲس الدالة:

Q(tL,tK)= A(tK)஑ (tL)ଵି஑=t(α+1-α)Q = tQ 

 نتاج متجاɲسة من الدرجة כوڲʄ دالة ל 
  

 

1 

 :  تحديد المعدل اݍݰدي للاحلال 4

     : التوازن  شرطانطلاقا من 
        

          

ن)2(                  

               

  

ن)2(      TMST=1          وهذا يعني أنه وللحفاظ على نفس مستوى الانتاج يقوم المنتج بتغيير

  وحدة واحدة من العمل في مقابل تغيير رأس المال بوحدة واحدة في الاتجاه المعاكس

2 
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 والعمل:مرونة לنتاج بالɴسبة لعنصري رأس المال  حساب

EK=(dQ/dK)(K/Q)               (01 ن ) 

dQ/dK)(K/Q)= (αaK(α-1)L1- α)(K/aKαL1- α)=α(01 ن ) 

EL=(dQ/dL)(L/Q)(01 ن )  
EL=(dQ/dL)(L/Q)=[ (1-α)aKαL(-α))(L/aKαL1- α)]=1-α    (01ن )  

3 

  الʦʸʱʸع 12

 

 2025 - 2024الʳامॽɻة:  الʻʶة
 :Ȑʨʱʶʺكالʛʱʷع مʚة أولى جʻس  

:ʟʸʵʱال/ 

 ساعة ونʸفالʺʙة: 

 ȑʙʽمه ʧي بȃʛاقي –جامعة العʨʰأم ال- 
ʛʽʽʶʱم الʨة وعلȄارʳʱم الʨة والعلǽادʸʱم الاقʨة العلॽكل 

  ʦʶكقʛʱʷʺع الʚʳال 
 



  

 ʪلتوفيق 
 

̦تمر̽ن  النقاط الثانيا  

ن لكل 1.25

سطر ǫٔو 

 عمود

 

 

 

 

 

 

 

Cm CVM CTM CV CF CT Q 

− − − 0 50 50 0 

25 25 75 25 50 75 1 

20 22,5 47,5 45 50 95 2 

16 20,33 37 61 50 111 3 

14 18,75 31,25 75 50 125 4 

20 19 29 95 50 145 5 

35 21,66 30 130 50 180 6   
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 ا߽موع 08

 

 


